



*Смоленский филиал компании «Росгосстрах» произвел страховую выплату за пострадавший автомобиль, который был застрахован в компании по программе «Росгосстрах Авто «Защита».*

Дорожно-транспортное происшествие произошло на автодороге Богородицкое – Высокое в Смоленском районе. Водитель грузового фургона Iveco, двигаясь по скользкой дороге, не справился с управлением и совершил съезд в кювет на растущие деревья.

Договор страхования включал в себя риски «ущерб» и «хищение». После проведения проверки данное событие было признано страховым случаем и клиенту компании произведена страховая выплата в размере более 1,2 млн рублей.

«Этот случай стал крупнейшей выплатой по каско физическому лицу в Смоленском филиале компании «Росгосстрах» с начала 2015 года», – говорит начальник смоленского Регионального центра урегулирования убытков компании «Росгосстрах» Елена Ковалева.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.04.15